
Краєзнавство 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: засвоєння та розуміння основних 

моментів історії рідного краю, визначення етапів формування території 

Полтавщини, її населення, висвітлення духовного багатства регіону, з’ясування 

особливостей економіки області, тобто оволодіння комплексом знань про минуле і 

сучасний розвиток краю, які поєднують елементи історії, географії, культурології 

та інших дисциплін гуманітарного циклу. 

Основні завдання навчальної дисципліни: полягають у з’ясуванні загальних 

закономірностей історичного розвитку регіону; знайомстві із краєзнавчими 

джерелами і новітньою науковою літературою з історії Полтавщини; 

характеристиці основних рис та особливостей економічного розвитку, а також 

суспільно-політичного й культурного життя краю. 

Компетентності:  

Загальні:  

ЗК 01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу та 

застосовування знань у практичних ситуаціях.  

ЗК 04. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел, застосування інформаційних і комунікаційних технологій.  

ЗК 05. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями, вміння 

виявляти, ставити та вирішувати проблеми.  

ЗК 09. Цінування та повага різноманітності та мультикультурності.  

ЗК 12. Здатність діяти політично й соціально відповідально та свідомо. 

Програмні результати навчання: 

РН 01. Визначати, засвоювати та запам’ятовувати базові принципи 

філософії, психології, педагогіки, соціології, логіки, факти вітчизняної історії та 

культури, норми економіки й права, розуміти причинно-наслідкові зв’язки 

розвитку суспільства. 

РН 06. Проводити професійний пошук, оброблення та аналіз фактів, даних та 

інформації з різних первинних та вторинних джерел. 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Розвиток краєзнавства в Україні.  

Тема 2. Територія, адміністративний поділ та ресурси Полтавського регіону.  

Тема 3. Загальна характеристика господарського розвитку Полтавщини. 

Тема 4. Духовне життя Полтавщини.  

Тема 5. Пам’ятки історії та культури Полтавщини.  

Тема 6. Особливості екологічної ситуації в Полтавській області.  
 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 90 год. 

Кількість кредитів 3,0 

Форма семестрового контролю залік 

 
 


